

Население с экологически грязной душой...

И разошлись же читатели после выхода публикации о субботниках и санитарной очистке города («Резонанс» № 21)! И письма в редакцию писали, и звонили активно. Это похвально: равнодушным к проблеме замусоривания города оставаться сегодня нельзя.

Экспрессии в откликах, конечно, немало, но одна тенденция прослеживается четко: каждый настаивает на введении более жестких санкций по отношению к гражданам, нарушающим чистоту и порядок во дворах и на улицах города. Впрочем, читайте и анализируйте позиции сограждан сами.

«В среду, 27 мая, по местному телевидению показывали, как руководители администрации и ЖКХ «плакались», что ДТМ «Юность», Компроспект бывают завалены бутылками, банками из-под спиртного и т.д.

Я считаю, что народ надо воспитывать, проявлять данную ему власть, а не «плакаться» перед нами, призывая общество к сознательности. Вопрос решается очень просто, как это делалось в советское время у нас в городе и в других городах Союза. Молодежь распивает спиртное, мусорит — где? — в общественном месте! А значит, дело — за правоохранительными органами. Что им делать — писать не буду, сами знают, только вот почему-то бездействуют. Да всем этим нарушителям порядка и чистоты — метлу в руки, и через неделю все беспорядки прекратятся: закон «15 суток» действует в первую очередь психологически. Законов в России принято много, но беда в том, что такие руководители, как наши, их не применяют, а, как сказал однажды В. Путин: «Спокойно сидят и нарезают в носу пальцем резьбу». Точнее определения не дашь.

ПЕНСИОНЕР, г. Лесной.

«До слез обидно: только субботник провели, все прибрали в своем дворе — и что наутро видим? Лавочки у нас под тополями стоят — все вновь завалены мусором, бутылками, пакетами и окурками. Видимо, ночью очередная компания развлекалась в нашем тихом и красивом местечке, насвнячила, а нам убирать.

Ну нельзя же так, люди! Ну что теперь — высокие заборы во дворах ставить? Знаете, а не так уж плоха идея! И если бы у нас было организовано ТСЖ, о котором только лишь говорят, а до дела ни у кого руки не доходят, то, клянусь, наверное, первое, что бы мы сделали, — поставили железный забор. Пусть бы мы, как куркули какие, огородили себя от всего мира, но зато ни один варвар не проник бы к нам и не испоганил бы нам ни двор, ни душу!

ЖИТЕЛИ домов по ул. Кирова.

«Экологическая культура, к сожалению, у нашего населения не раз-

вита в той достаточной степени, чтобы с людьми можно было вести одни только воспитательные беседы. Не тот у нашего населения уровень сознательности. Нужны серьезные штрафы, жесткие санкции — вплоть до сообщения по месту работы нарушителя. Фотографии на доску позора вывешивать, как раньше. Самое лучшее наказание — рублем. И на сегодняшний день это все понимают: и жители города, и власть. Более того, с этим все согласны: даже самые нерадивые граждане находят идею усиления административной ответственности за нарушение чистоты, порядка в общественных местах крайне необходимой, потому что народ нужно как-то дисциплинировать, а сдерживать самих себя за руку мы, увы, не можем: силенки воли маловато. Хотя, конечно, перевоспитать население, у которого душа — экологически грязная, очень трудно...

А. ХРОМОВА, г. Лесной.

«Видел тут передачу по местному ТВ про субботники. Слушайте, о чем вы все говорите? Дворников мало, площади у них большие. А кому сейчас легко? У врачей, например, тоже нехватка специалистов, и ответственность покруче, чем у метельщиков, так ведь не стонут и не жалуются с телеэкрана. Или, может, им при каком-нибудь там шунтировании или трудных родах прилашиться в операционную горожан, чтобы помогли?

У педагогов вообще патовая ситуация: кадры сокращаются, бюджетные вливания им сократили, ну, они, конечно, выступали сначала, но детей-то учат сами и помощи у населения не просят.

Или, может, строители меньше вкалывают? Что-то ни разу не слышал, как, например, г-н Шупенько обратился бы к горожанам с призывом: «Это — наш город, он должен выглядеть красиво, давайте соберемся и всем миром уложим красную черепицу на дома по улице Ленина!»

А постой-ка целую рабочую смену у печей, выпекая хлеб! Да после тяжелых противней с батонами и булками эти 16 соток на свежем воздухе да с метлой — отдыхом покажутся!



Оскорбить кого-то цель не ставил, у всех свои трудности, но каждый пусть занимается СВОИМ делом. Врач — лечи, педагог — учи, пекарь — выпекай, дворник — подметай, строитель — строй, и никто — не ной! Вот так.

И хватит уже тыкать население носом: вы должны то, вы должны это, ведите себя прилично...

Пусть вон ОВД хоть раз проведет масштабную операцию: проведет поздним вечером, окупив весь город — и центральные улицы, и дворы, и парки-скверы, да выловит человек двести, засоряющих планету, да оштрафует их на приличную сумму. И казне хорошо, и безобразникам неповадно будет. А через денек-другой повторит маневр, чтобы отложилось в сознании местного населения, что теперь их «тройственные союзы» на скамейках под луной находят-

ся под неусыпным контролем органов, и хана пришла их бескультурью и антиэкологическим привычкам! Хотя... В ОВД ведь, наверное, тоже, как у всех, свои трудности: и с кадрами, и с возможностями...

Г. ЧЕРДЫНЦЕВ, г. Лесной.

Действительно, трудности есть и в ОВД. Но ребята участковые работают: может, конечно, не 24 часа в сут-

В тему

Казалось бы, совсем недавно в Свердловской области взяли за разработку программы «За чистый Урал». Планировалось, что будет налажена четкая система по сбору, обработке, транспортировке и утилизации мусора, уничтожены все несанкционированные свалки, едва ли не в каждом городе заработают мусороперерабатывающие предприятия. Кроме того, намечалось повышать экологическую культуру населения, благоустроить места для отдыха. Содержалось в программе и предложение о том, чтобы освободить от налогов предприятия, работающие с отходами.

Словом, перспективы открывались радужные. Да и средства сначала выделялись. Но то ли кризис нарушил планы, то ли пыл чиновников угас, да только финансирование проекта в нынешнем году прекратилось. Как говорится — без комментариев.

Юбилей

«В коньках будет толк!» — сказал ему учитель

Среди плеяды ветеранов спорта, которым года нипочем, можно выделить Петра Ивановича СЕЛИВАНОВА, отмечающего 14 июня 75-летний юбилей.

Кому-то нравится заниматься на досуге легкой атлетикой, кому-то — тяжелой, другим — футболом, хоккеем, волейболом, лыжами и т.д., а Петр Иванович более полувека посвятил конькобежному спорту.

В детстве увлекался разными видами спорта, но учитель физкультуры подсказал, что именно в коньках будет толк. В тяжелое послевоенное время было не до основательного занятия спортом. Петр, даже не доучившись, пошел работать в родном городе Верхняя Тура. И лишь по приезде в наш город в 1958 году смог больше времени уделить любимому виду спорта. С благодарностью он вспоминает своих первых тренеров: Э.П. Литвинова, В.И. Недогуза, И.В. Хлопинева, коллег по занятию конькобежным спортом Н.И. Д. Абашиных, И. Суворову, Б. Гилева, В. Бабичева, В. Боброва, В. Белова, Б. Крутова, которые, несмотря на соперничество во время соревнований, во время тренировок подсказывали друг другу, как улучшить технику бега, исправить ошибки в тактике прохождения дистанции.

То, чего не удалось достичь в молодости, Петр Иванович наверстал в зрелые годы. В результате упорных тренировок (зимой — на катке стадиона ФСЦ «Факел», летом — бегая кроссы, совершая велопробеги и занимаясь на тренажерах) он уже много лет является призером Свердловской области и первенства России в своей возрастной группе (60-65, 65-70, 70-75 лет). Подтверждение тому — добрый десяток дипломов, грамот, свидетельств, памятных знаков.

В наше время мало иметь хорошую спортивную форму — необходимо изыскать средства на пред-

варительный взнос и проезд к месту проведения соревнований, и чем выше ранг, тем больше необходимо денег. Петр Иванович вспоминает лучшие времена, когда Г.К. Семенов, директор физкультурно-спортивного клуба «Факел» в 1963-1980 гг., решал все финансовые проблемы. Сейчас же приходится это делать самому. Спасибо, находятся понимающие люди: Петр Иванович благодарит руководство ФСЦ «Факел» в лице директора Л.А. Воронова и заведующей ЦСО Л.В. Семеновой, профком комбината «Электрохимприбор» и его председателя Б.А. Умрихина за финансовую поддержку при поездках на соревнования.

Петр Иванович встречает свой 75-летний юбилей в прекрасной спортивной форме, намерен и дальше принимать участие в соревнованиях уже в следующей возрастной группе (75-80 лет). Хочется пожелать этому неунывающему, жизнерадостному человеку новых успехов в спорте, крепкого здоровья, благополучия!

Г. ПОПОВ, г. Лесной. Фото из архива автора.



ИФНС сообщает

1. В Инспекции ФНС России по г. Лесному Свердловской области функционирует комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.

В состав комиссии входят: **Александр Владимирович Митрохин** — председатель комиссии, зам. начальника инспекции; **Олег Васильевич Прожиря** — зам. председателя комиссии, начальник юридического отдела; гражданский служащий ИФНС России по г. Лесному из подразделения, где замещает должность государственной гражданской службы гражданский служащий, в отношении которого рассматривается вопрос о соблюдении требований к служебному поведению или об урегулировании конфликта интересов — по согласованию; независимые эксперты — по согласованию (два человека); **Вячеслав Михайлович Можевитин** — член комиссии, главный специалист-эксперт; **Надежда Николаевна Ладыгина** — секретарь комиссии, главный специалист-эксперт.

2. Комиссия рассматривает вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и урегулированием конфликта интересов в отношении гражданских служащих, замещающих должности федеральной государственной гражданской службы инспекции.

3. Основанием для проведения заседания комиссии является:

а) полученная от правоохранительных, судебных или иных государственных органов, от организаций, должностных лиц или граждан информация о совершении гражданским служащим поступков, порочащих его честь и достоинство, или об ином нарушении гражданским служащим требова-

ки и не бригадами тотального обследования, как мечтает автор последнего письма, но сложна руки точно не сидят. И рейды проводят в личное время, и нарушения выявляют, и протоколы составляют. Даже мониторинг провели о том, какие категории граждан удостоились наибольшего количества административных протоколов. Так, среди них неработающие граждане — 28%, лица пенсионного возраста — 22%, лица, работающие у индивидуальных предпринимателей или сами ИП (охранные предприятия, работники магазинов, служб такси) — также 22%, работники городских предприятий (в том числе и комбината «Электрохимприбор» и СП ОАО СУС) — 17%, работники госучреждений (медки, работники Управления образования) — 11%.

Против нарушителей порядка работают Административный кодекс РФ — статья 8.2, а также закон об административных правонарушениях Свердловской области — статья 16 «Нарушение требований при обращении с отходами производства и потребления», часть 2 которой говорит: размещение отходов производства и потребления вне мест, специально отведенных для этого органами местного самоуправления муниципальных образований... влечет предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц — от 10 до 20 минимальных размеров оплаты труда, на юридических лиц — от 100 до 200 МРОТ.

В соответствии с внесенными изменениями в данный закон штрафы повысились и в настоящее время могут составлять до 3000 рублей.

Кстати, пенять только одному ОВД за недостаточное выявление «экологически грязных душой» граждан — абсолютно неверно: административные протоколы на нарушителей порядка и чистоты имеют право составлять не только участковые уполномоченные, но и, в соответствии со статьей 44 закона об административных правонарушениях, иные должностные лица, то есть — специалисты администрации города, жилищно-коммунальных служб. Правда, на первый раз экологически бессовестному человеку может грозить лишь предупреждение, но за повторное нарушение штрафа уже не избежать. Причем, если в течение 40 дней штраф не будет выплачен, это повлечет еще более серьезные санкции — вплоть до административного ареста.

Мы уже писали и — неоднократно, что можно в Лесном создать (и это планируется сделать) санитарную милицию, которая зорким оком будет оберегать красоту и уют Лесного. Можно организовать ежедневное патрулирование улиц, объединив общественность, молодежь, активных пенсионеров. Можно даже на уровне муниципалитета разработать документ об ужесточении наказания для нарушителей порядка.

Да только вот не много ли усилий и средств — ради борьбы с самими собой?

Когда можно просто перестать мусорить...

Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ, фото Станислава АШМАРИНА.

ний к служебному поведению, предусмотренных статьей 18 Федерального закона; б) информация о наличии у гражданского служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов;

в) информация о признаках и фактах коррупционной деятельности, поступившая из структурного подразделения ФНС России по профилактике коррупционных нарушений.

4. Информация должна быть представлена в письменном виде и содержать следующие сведения:

а) фамилию, имя, отчество гражданского служащего и замещаемую им должность гражданской службы;

б) описание нарушения гражданским служащим требований к служебному поведению или признаков личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов;

в) данные об источнике информации.

5. В комиссию могут быть представлены материалы, подтверждающие нарушение гражданским служащим требований к служебному поведению или наличие у него личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

6. Комиссия не рассматривает сообщения о преступлениях и административных правонарушениях, а также анонимные обращения, не проводит проверки по фактам нарушения служебной дисциплины.

7. Почтовый адрес налогового органа, по которому можно направлять информацию для рассмотрения на комиссию: г. Лесной, ул. Пушкина, 36 (каб. 203), телефон 4-43-07.

С. КАТАЕВ, начальник инспекции, г. Лесной.